

Ново-Сибирск. Крайзу Комит. сектору
Цена 5 к.

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

ГАЗЕТА
Политотдела
Кузнецкой
МТС
Сталинский р. н.
Зап.-Сиб. край

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

9 МАЯ
1934 г.
№ 27 (47)
год изд. 1 й

ДАТЬ НА ТРАКТОРЕ И ЛОШАДИ ПОЛНУЮ НОРМУ ВЫРАБОТКИ

За сжатые сроки сева и высокое качество соревнуются „Большевик“ „и им. 17 партс'езда“

Колхоз „Большевик“ вызвал на соцсоревнование колхоз им. 17 партс'езда. Основные условия: сжатые сроки сева всех культур, выполнение норм выработки, высшее качество посева, глубокая пахота, тщательная приемка инспектором по качеству, оборудование культгана, общественное питание, организация бань. Установлены красные флажки для ударников и рогожные — для невыполняющих норму. Премирование будет производиться во время и в конце сева.

Для вовлечения всех женщин в полевые работы открываются детские ясли и площадки. 16-го мая будет проведена первая проверка выполнения договора.

К договору присоединились трактористы, которые взяли на себя обязательство обеспечить качество пахоты, сева и экономию орючего.

Давыдов не заботится о коне (Им. Парижской коммуны)

Несмотря на то, что лошади все время были в плохом состоянии, руководители колхоза — председатель Давыдов и бригадир Зотков допускают халатность и безобразие и во время сева.

Кормов нехватает и все же лошадям дают нерезанную солому. Только вчера, после вмешательства политотдела, начали парить и резать солому.

КАНДИДАТ НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ 180 килограмм горючего перерасходовала бригада № 2

За это отвечает Видясов

За три дня два трактора бригады № 2 вспахали только 18 га, работая в две смены. При этом перерасход горючего достиг 10 килограмм на га. Таким образом два трактора перерасходовали 180 килограмм.

Бригадир допускает кулацкую обезличку, пуская тракторы по одному загону.

Тракторист Бедарев работает лучше, но это совершенно не видно только потому, что Видясов применяет колонную вспашку, давно признанную вредной.

Трудоспособных колхозниц — на полевые работы Обеспечить ясли продуктами

В некоторых колхозах ясли не обеспечены продуктами по вине руководителей. В то же время колхозники имеют у себя достаточно хлеба (Торгай, „Ответ вредителям“ и др) и поэтому могут для прокормления своих детей образовать ясельный фонд путем передачи яслям соответствующего количества муки.

Для снабжения другими продуктами также надо изыскать средства в самих колхозах. В этом отношении колхозницы Торгай проявили инициативу, взяв на себя организацию буфетов на общих собраниях, что дало им чистого дохода 200 рублей.

Нужно переменить отношение к яслям и взяться за активную их поддержку и тогда колхозники и колхозницы найдут сколько угодно возможностей для обеспечения детей продуктами.

Помогая яслям, помогаешь колхозу быстрее закончить весенний сев и тем самым поднять урожайность.
Д. Личар.

ЗА ПРОСТОЙ ТРАКТОРА ОТВЕЧАЕТ НИКИТИН

Работающий в колхозе им. Буденного трактор целую ночь простоял из-за того, что пришлось заливать керосиновый бачок.

Произошло это потому, что Никитин плохо ремонтировал трактор. Простой надо отнести на его счет.

Бут.

Огороды в колхозах — отстающий участок

БЕРИТЕ ПРИМЕР С БРИГАДЫ ЛУБЯГИНОЙ — ОНА ОКОНЧИЛА ПИКИРОВКУ КАПУСТЫ

ЛУБЯГИНА — ЛУЧШИЙ ОВОЩЕВОД

Бригадир - овощевод Лубягина добилась больших успехов. Рассады капусты выращено и уже рас пикировано 111 рам на три га. Вы сеяно в теплицы на четыре га.

Рассадой колхоз обеспечен бу дет полностью.

Нормы пикировки — две с поло виной тысячи штук перевыполня ют: Поткина Лукерья, Мерзляко ва Дарья, Саморокова Елена, Мер злякова Екатерина, Мерзлякова Ма рия. Эти колхозницы дают 2800 и до 3000 штук.

Вагина Анфиса и Лубягина Ма рия, имея основную работу по по севу в теплице, сверх этого участ

вуют в пикировке и дают половин ную норму дополнительно.

Рассады помидор имеется на че тыре га. Обеспечен план на 100 про центов. Высеяли огурцов для ран ней выгонки 100 рам. В теплице высеян еще укроп и египетская свекла.

По-ударному работает бригада Вагина по закладке и очистке пар ников. Всего имеется застеклен ных рам 430.

Другим колхозам нужно взять пример с огородной бригады име ни 17 с'езда, которая, преодолевая все трудности, героически борется за выращивание овощей. Лысенко.

Ларионов тормозит посевную

Колхоз „Трудовая“

Ларионов — полевод колхоза — все время зани мается болтовней. В кармане у него всегда книжка „О правах бригадира“, изданная в Нижне-Волжском крае. К кому бы он ни подошел, с кем бы ни гово рил, он всегда показывает книжку и читает о своих правах.

Ларионова не интересуется вспашка, качество работы или норма выработки. Парамзин четвертый день пашет и не знает, сколько выработал, так как бригадиру „некогда“, хотя пахарей только пять.

Для облегчения учета он предложил пахать в одной борозде всем пахарям.

Пахаря на это не идут и резко осуждают недопустимую обезличку.

Максимов не любит самокритики

„Новая жизнь“

В МТФ большие беспорядки. Нет полотенец, марли, нехватает ведер. В помещениях грязь, никто не сле дит за чистотой.

Колхозницы - активистки — Чер ных и другие, выделенные собра нием колхозниц для наблюдения за МТФ, на все эти безобразия ука зывали П. И. Максимова, зав. МТФ.

Вместо того, чтобы по-товарище ски выслушать указания колхоз ниц и исправиться, Максимов гру бо обругал их, сказав, что это,

мол, не ваше дело.

Надо разъяснить Максимова, что МТФ — общее колхозное дело и в улучшении фермы кровно заинте ресованы все колхозники и кол хозницы

Если Максимов не понимает и не желает сделать МТФ образцо вой и прислушиваться к критике, придется вместо него поставить более преданного колхозника для руководства молочной фермой.

Максимова.

Как мы выращиваем капусту

Первую капусту мы засеяли 14-го апреля в теплицу. Разра няли на стилаже землю слоем 15 см. Насыпали два ведра песку, шесть ведер дерновой, два вед ра перегною.

Всю эту землю перемешали и просеяли. Семена посеяли по гуще.

Первый день поливали два ра за — в 8 часов утра и в 5 часов вечера. На другой день полива ли один раз, а следующая полив ка смотря по влажности.

Задельвали семена так: приго товили в ящике земли, на посе янные семена ложили кучки по две горсти, сантиметра на три друг от друга.

После этого линейкой зарав нивали.

Всходы у нас получались на третий день. Пикировать начал на шестой день, так как погода была плохая.

Помидоры сеяли так же и всхо ды получались на шестой день.

2-го мая начали пикировку по мидор.

Наш колхоз даст равных огур цов. Уже имеем рассады огур цов 100 рам.

Включаемся в конкурс на луч шую бригаду.

Лубягина.

Варламов еще не освоился

Новый старший механик ВАРЛАМОВ — че ловек, несомненно, положительный. Но все же пока что он перенял худшие привычки НИКИТИНА Где работают наши тракторы, тов. Варламов „может указать только при близительно“, а когда спрашиваешь „прибли зительно“, то оказывается, что Варламов и этого сообщить не может.

Будем надеяться, что еще во время посев ной ста ший механик пос арается освоить наш тракторный парк и не „приблизитель но“, а совершенно точно. ЦЫГАНКОВ.

Ответ. редактор Смирнов.

Горлит № 577. Тип. Кузнецкого